

znak: A2P-2611-23/13

Warszawa, dnia 16 lipca 2013 r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest „**Wdrożenie systemu monitorowania pracy zdalnej w środowisku systemów informatycznych NFZ**”

W dniu 16.07.2013 r. do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1 :

- A) Czy w przypadku monitorowania czynności administracyjnych wykonywanych na urządzeniach AS/400 wymagane jest również nagrywanie zdalnych sesji wykonywanych za pomocą konsoli tekstowej ?

Odpowiedź na pytanie 1 A)

Tak, przypadku monitorowania czynności administracyjnych wykonywanych na urządzeniach AS/400 wymagane jest nagrywanie zdalnych sesji wykonywanych za pomocą konsoli tekstowej.

Pytanie 1 :

- B) Jeżeli tak, czy nagrywana aktywność użytkownika ma również dotyczyć czynności wykonywanych za pomocą klawiszy funkcyjnych F1-F24 ?

Odpowiedź na pytanie 1 B)

Tak, nagrywana aktywność użytkownika ma również dotyczyć czynności wykonywanych za pomocą klawiszy funkcyjnych F1-F24

Pytanie 2 :

- C) Czy w przypadku zarządzania rozwiązaniem AS/400 za pomocą konsoli tekstowej Zamawiający dopuszcza możliwość użycia oprogramowania firm trzecich, innego niż dostarczonego przez producenta serwerów - firmę IBM ?

Odpowiedź na pytanie 2 C)

NIE, Zamawiający w przypadku zarządzania rozwiązaniem AS/400 za pomocą konsoli tekstowej, nie dopuszcza możliwości użycia oprogramowania firm trzecich - innego niż dostarczonego przez producenta serwerów AS/400 (czyli firmę IBM).

Waldemar Rybak

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Wydział Inwestycji
i Zamówień Publicznych
BAG
NACZELNIK

Zbigniew Johne